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PEMERINTAH KABUPATEN ACER TENGAH
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN (&) /-
TK SWASTA RAUDHATUL HIDAYAH -t

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Swasta Raudhatul Hidayah
Semester/Minggu/Hari ke A1711
Hari, tanggal : Senin, 08 November 2021
Kelompok usia :5-6 Tahun
Tema/subtema /subsubtema : Tanaman/Jenis Buah/Buah Jeruk
Kompetensi Dasar (KD) 1.4-12-23-24-21-32-42-36-456
Pembelajaran Ke- 4
Alokasi Waktu : 10 Menit
Alat dan Bahan :
1. Buah Jeruk 5. Pensil
2. Buah Terong Belanda (muda) 6. Kertas HVS
3. Tomat 7.Lem
4. Biji Kopi 8. Karton
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan menebalkan kata sesuai rasa buah (warna Hijau dan Orange) anak dapat membedakan rasa
buah, anak terbiasa makan buah dan dapat bersukur atas rizki dari Allah SWT.

Melalui kegiatan kolase gambar buah jeruk , anak lebih terampil

Melalui pengelompokkan warna buah anak dapat mengenal warna orange, hijau dan merah

Melalui kegiatan menghitung buah daun jeruk, anak dapat mengenal konsep bilangan dan

berhitung.

bW

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka (1 Menit)

- Penerapan SOP pembukaan

- Berdiskusi tentang macam-macam buah dan bentuknya

- Berdiskusi tentang manfaat buah bagi tubuh

- Lomba mengelompokkan buah-buahan

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

Kegiatan Inti (7,5 Menit)

- Menebalkan kata sesuai dengan rasa buah jeruk (warmna hijau dan orange)

- Mengisi kolase gambar buah jeruk dari biji kopi

- Mengelompokkan wamna buah sesuai dengan warnanya (Merah, Hijau dan Orange)
- Menghitung daun jeruk sesuai angkanya

Kegiatan Penutup (1,5 Menit)

- Menanyakan perasaannya selama hari ini

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

- Menginformasikan kegiatan untuk besok

- Penerapan SOP penutupan

PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Catatan Anekdot

- Ceklis Penilaian

- Hasil Karya

Atu lintang, 08 November 2021

SWasta Raudhatul Hidayah, Guru Kelompok B
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PEMERINTAH KABUPATEN ACEH TENGAH
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

QY2

TK SWASTA RAUDHATUL HIDAYAH e
Format Penilaian
CATATAN ANEKDOT
Hari/Tanggal : Senin, 08 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru : Erni Susanti, S.Pd.AUD
NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN
PERKEMBANGAN
1 Syakila
2 Rafif
3 Kirana
4 Wahyu
5 Nataya
CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal . Senin, 08 November 2021
Kelompok . B (5-6 Tahun)
Guru Kelompok . Erni Susanti, S.Pd.AUD
KD INDIKATOR NAMA ANAK
Syakila Rafif Kirana Wahyu Nataya
NAM Anak dapat bersyukur, bahwa
11-1.2 buah buahan (Jeruk, Tomat,
Terong Belanda) sebagai
ciptaan Tuhan.
SENI Mengisi kolase gambar buah jeruk
3.15-4.15 dari biji kopi
BAHASA Menebalkan kata sesuai rasa
3.10-4.10 buah jeruk (berwarna hijau dan
orange)
KOGNITIF Menghitung daun jeruk sesuai
3.6-46 dengan angkanya
SOSEM Anak dapat berbagi buah jeruk
29
FISIK Anak fterlatih kelenturan jari
MOTORIK tanganya
21,
3343
Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB
e BB : Belum Berkembang
e MB - Mulai Berkembang
e BSH :Berkembang Sesuai Harapan
e BSB : Berkembang Sangat Baik
HASIL KARYA
HarifTanggal : Senin, 08 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Nama Anak : Syakila Guru Kelompok : Erni Susanti, S.Pd.AUD
HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR

' KOLASE




